3844 *Notes*.

ERRATA. 194. Electronic Structures and Formulæ: the Allyl Cation, Radical, and Anion.

By D. M. HIRST and J. W. LINNETT.

The Editor regrets the following misprints in the paper published (J., 1962, 1035) under the above title:

Formulæ should read as follows:

- P. 1039. In Table 2, bottom right-hand corner, for 1.719 read 0.719
- P. 1040, l. 8 from bottom: for $\psi_1\sqrt{2}^+$ read $\psi_1^+\sqrt{2}$
- P. 1041, l. 6 from bottom: for (a + kb, + c, a . . .) read (a + kb + c, a . . .)
- P. 1042, in valence-bond formula A, for $k\psi_1^+$ read $k\psi_1$, and for $k_2\psi_3$ read $k^2\psi_3$
- P. 1043, in valence-bond formula A, for $k\psi_1^+ + 2\psi_3^+ + k^2\psi_4^-$ read $k\psi_1^- + 2\psi_3^- + k^2\psi_4^-$